

Київський національний університет театру, кіно і телебачення
імені І. К. Карпенка-Карого
(КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого)

Код ЄДРПОУ 02214171

Н А К А З

«27» серпня 2024 р.

Київ

№ 138 - Д

Про затвердження Переліку показників та балів у рейтингу успішності здобувачів вищої освіти за участь у науковій, творчій, спортивній діяльності та громадському житті

Відповідно до Правил призначення стипендій у Київському національному університеті театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого, затверджених Вченою радою Університету від 31 серпня 2023 року та введених в дію наказом від 01.09.2023 № 140-Д,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Перелік показників та балів у рейтингу успішності здобувачів вищої освіти за участь у науковій, творчій, спортивній діяльності та громадському житті (Додаток 1).
2. При складанні рейтингу успішності здобувачів вищої освіти Університету від початку семестрового контролю 2024/25 навчального року керуватися даними, визначеними у Переліку показників та балів у рейтингу успішності здобувачів вищої освіти за участь у науковій, творчій, спортивній діяльності та громадському житті.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з науково-педагогічної та творчої роботи Василя Білана.

Ректор



Інна КОЧАРЯН

Перелік показників та балів у рейтингу успішності здобувачів вищої освіти за участь у науковій, творчій, спортивній діяльності та громадському житті

Показники, що враховуються в рейтингу успішності	Документи для підтвердження	Кількість балів
Наукова діяльність		
Призер (1-3 місце) II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт/ II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади	Диплом	1 місце -10 2 місце – 8 3 місце – 6
Стаття у міжнародному науковому видання	Посилання	10
Презентація (доповідь та/або тези) наукових досягнень на конференціях, семінарах, круглих столах тощо (всеукраїнський рівень)	Програма заходу із зазначенням учасника/ збірник матеріалів конференції	4
Отримання свідоцтва про реєстрацію авторського права на літературні твори наукового характеру (стаття, монографія, брошура)	Свідоцтво	10
Творча діяльність		
Лауреат (1-3 місце) Міжнародного мистецького конкурсу, фестивалю	Диплом	Гран прі – 10 1 місце -8 2 місце – 6 3 місце – 4
Участь у міжнародних виставках образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва	Каталог	10
Лауреат (1-3 місце) Всеукраїнського мистецького конкурсу, фестивалю	Диплом	Гран прі – 8 1 місце -6 2 місце – 4 3 місце – 2
Участь у Всеукраїнських виставах образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва	Каталог учасника	8
Отримання свідоцтва про реєстрацію авторського права на драматичні, музично-драматичні твори, пантоміми, музично-світлові шоу, циркові вистави, хореографічні твори, театральні постановки, аудіовізуальні твори	Свідоцтво	20

Спортивна діяльність		
Призер Міжнародних спортивних чемпіонатів, турнірів, змагань	Офіційні протоколи змагань	10
Призер Всеукраїнських спортивних чемпіонатів, турнірів, змагань	Офіційні протоколи змагань	8
Громадська діяльність		
Відзнаки громадських організацій, державних установ за волонтерську, благодійницьку діяльність	Відповідна відзнака	10
Організація та участь у благодійних проєктах, культурно-мистецьких заходах, громадських акціях, що проводяться Університетом (у т.ч. за ініціативою студентського самоврядування).	Рішення Студентської ради	1
Участь у профорієнтаційних заходах, спрямованих на популяризацію діяльності Університету	Програма заходу, подання директора/декана/завідувача кафедри	1